

# 南通日报

A1 今日8版  
第19328期

2020年6月 24 星期三

农历庚子年五月大 初四

今日天气：阴有阵雨 最低温  
度23℃左右 最高温度30℃左右



关注南通发布APP  
获取更多资讯内容

习近平对禁毒工作作出重要指示强调

## 坚持厉行禁毒方针 打好禁毒人民战争

据新华社北京6月23日电 国际禁毒日到来之际，全国禁毒工作先进集体和先进个人表彰会议23日上午在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示，代表党中央，向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺，向全国禁毒战线的同志们致以诚挚的慰问。

习近平强调，当前，境内和境外毒品问题、传统和新型毒品危害、网上和网下毒品犯罪相互交织，对群

众生命安全和身体健康、对社会稳定带来严重危害，必须一如既往、坚决彻底把禁毒工作深入进行下去。各级党委和政府要坚持以人民为中心的发展思想，以对国家、对民族、对人民、对历史高度负责的态度，坚持厉行禁毒方针，打好禁毒人民战争，完善毒品治理体系，深化禁毒国际合作，推动禁毒工作不断取得新成效，为维护社会和谐稳定、保障人民安居乐业作出新的更大贡献。

省委常委、省纪委书记、省监委主任

### 王常松来南通调研

本报讯（通讯员纪轩）6月17日至18日，省委常委、省纪委书记、省监委主任王常松来到南通，就落实全国“两会”精神、监督保障统筹推进疫情防控和经济社会发展、整治群众身边腐败和作风问题等工作开展调研。

王常松一行实地查看了南通长江入海口生态保护和修复情况，深入到南通创新区、通富微电子公司、市党风廉政建设教育中心、如东县桐昆PTA项目基地等，与基层干部群众深入交流，并主持召开座谈会，听取市委、市纪委监委有关工作汇报。

市委书记徐惠民，市委副书记、市长王晖，市委常委、市纪委书记、市监委主任韩方分别陪同调研。省纪委副书记、省监委副主任黄继鹏参加调研。

庄中秋为市人大机关党员干部上党课

### 始终把人民群众放在心上

本报讯（记者张烨）23日，市人大常委会机关举行“七一”专题党课。市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋以“坚持以人民为中心 续写新时代人大为民履职新篇章”为题，为市人大机关党员干部上党课。

庄中秋指出，我们要深刻认识以人民为中心是党治国理政的价值引领、人民代表大会制度的独特优势与人大的初心使命，始终把以人民为中心贯穿于人大工作全过程，切实做到“四个必须”：必须掌握民情、校正履职准星，坚持正确方法开展调研，围绕履职重点精准调研，瞄准实际效果务实调研；必须汇聚民意、激发创新动力，坚持正确取向，发挥代表作用，注重实际成效，推动人大事业与时俱进发展；必须助推民生、践行职责使命，在民生项目选择上有的放矢，在组织实施上从重从实；必须顺应民心、推动落地见效，向审议意见落实要成效，向议案建议办理要成效，向执法检查活动要成效，畅通人大工作的“最后一公里”。

（下转A2版）

6月26日至6月30日

### 中考网上志愿填报即将开始

本报讯（记者沈樑）23日下午，市教育考试院召开市区中考志愿填报工作会议，公布了我市普通高中、职业类院校2020年招生计划，标志着2020年中考志愿填报工作正式展开。文件显示，今年考生网上填报志愿时间为6月26日至6月30日。

根据文件显示，今年全市中考录取工作在南通市高中阶段学生招生考试管理信息系统平台上统一实施网上录取。7月28日至8月8日，将依次完成提前批次、第一批次、第二批次、第三批次录取；8月21日至25日完成职业类征求志愿录取；8月30日前完成录取审批工作。

据了解，今年普通高中投档出现总分相同时，仍按照语文、数学、英语三门学科总分从高分至低分排序；若仍然相同，则按照语文、数学两门总分从高分至低分排序；若仍然相同，则按照数学从高分至低分排序；若仍然相同，则将这部分考生按照志愿全部投档。

市教育考试院提醒，考生在填报志愿时要注意各类学校录取批次，所报学校和专业代号不能选错，如因填报差错影响录取由考生本人负责。

### 党委（党组）书记谈落实 全面从严治党主体责任

A3

### 南通“菜篮子” 严防疫情反弹

■A4看南通·民生

### “北斗”将给人们带来什么？

■70%以上中国智能手机已有北斗服务  
■总体产值达3450亿元 基础产品销量突破1亿片  
■北斗系统经济效益和社会效益显著

A8观天下



有事好商量，为面上困扰的民生问题寻找解决办法——

## 花园村探索基层治理新路径



昨天，通州区政协委员、先锋街道花园村党总支书记周继忠透露，经过上次举行的“有事好商量”活动，花园新村小区绿化保护提升议题所商量的事项基本落实到位。

花园新村规划建设绿地面积

42.8亩，入住居民受原来农村生活习惯影响，喜欢在绿地上种植葱、蒜、青菜等。为此，村委会在每栋楼前的绿地南侧边缘统一划设了宽约0.3米的栽葱区域，并与居民约定只能栽种葱、蒜这两种农作物。但时间一长，越界的居民较多。

村委会多次劝阻，但收效甚微。怎么办？周继忠与政协委员、小区楼长、村民代表沟通后，建议将“花园新村小区绿化保护提升”作为“有事好商量”协商议题。

4月29日，在周继忠召集下，街道

党工委副书记、政协委员、物业办主任、小区楼长，以及村干部、党员、村民代表27人参加协商。达成协议：限定时间内自行铲除乱栽乱种的蔬菜，村干部宣传到户，党员、楼长带头执行。不到一个月，全部执行到位。

花园村“有事好商量”协商议事室去年8月建立，摸索出一套契合村情实际、符合村民需求、整合多方资源的工作机制。

花园村居家养老服务站2018年6月投入使用，主要为全村746名60周岁以上老年人提供各类养老服务，有

效解决社区高龄、独居、空巢、失能与半失能老年人的照护需求。运营一年后，由于经费紧张等问题，面临“停摆”。

周继忠说，经营成本是一项固定开支，涉及各类设备的维修养护、食品卫生用品等各类耗材的自然损耗、劳务人员的工资保险等等。资金来源仅靠十分有限的村级财力提供，难以持续。而村民们对继续提供居家养老服务的呼声高、需求强。于是，“解决村级居家养老困难”成了花园村“有事好商量”协商议事室成立后的第一个协商议题。（下转A2版）

85118888  
18605133456  
文字投稿：ntrbjgj@163.com  
图片投稿：ntrbjtp@163.com

